



В Воронеже вынесен приговор бывшему заместителю начальника железнодорожной станции



Собранные следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему заместителю начальника железнодорожной станции Придacha. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки в значительном размере).

Как установлено следствием и судом, с июня по ноябрь 2018 года заместитель начальника железнодорожной станции Придacha систематически получал денежные средства от представителя Общества с ограниченной ответственностью за ускорение оформления и отправки вагонов с грузом, идущих в адрес компании, без их фактической задержки.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Обвиняемый свою вину в инкриминируемом преступном деянии признал в полном объеме, в содеянном раскаялся, приговором суда ему назначено наказание в виде штрафа в размере 200 тысяч рублей с лишением права занимать должности по организации грузовых перевозок железнодорожным транспортом, связанные с осуществлением организационно-распорядительных полномочий, сроком на один год.

21 Июня 2019

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1366590>